



冲突过程

外卖付款

刷卡机不认

不收支票

要拿走外卖



利夫西手腕上被手铐勒出的伤痕。

外卖！惹祸！美四星上将拒捕受辱

美国退役四星上将威廉·J·利夫西在点餐时与送餐员发生纠纷，惊动十多名警察上门逮捕，随后涉嫌拒捕而与警察发生冲突。这名年逾八旬的“战争英雄”最终被警方用手铐铐走，手腕上勒出伤痕。他愤怒地表示：“这是我人生中第一次为自己是美国人而感到羞耻。”

利夫西现年84岁，是一名退役四星上将，住在美国佐治亚州费耶特维尔市。本月中旬，他在家中叫了一份中餐外卖，总价80.60美元。当送餐员瑞安·欧文把外卖送上门时，利夫西掏出一张银行储蓄卡付账，不料刷卡机不认此卡。利夫西转而掏出支

票簿，写了一张支票递给欧文。欧文表示，餐馆不收支票，只能把外卖带回餐馆。

然而，此时利夫西家中的另外两人已经开始吃起外卖，导致这份外卖无法退回餐馆。利夫西与欧文发生争执，之后升级成肢体冲突。按照欧文的说法，利夫西曾掐住他的喉咙，推他撞到屋里的冰箱上。但利夫西反驳道，是欧文动手推了他。

欧文随后打电话报警，大约10名警察随即赶到利夫西家，试图逮捕这名退役四星上将。据警方描述，利夫西拒绝被铐上手铐，与警方推搡起来，结果胳膊被划伤。急救人员随后

抵达，对利夫西的伤口进行简单处理。接着，警方再次试图铐上利夫西，不料利夫西“出拳殴打一名警察，又伸腿踢了另一名警察，口中还骂骂咧咧”。利夫西还扬言要杀掉警察。

利夫西被控抢劫、盗用服务、攻击他人、威胁恐吓等多项罪名，目前已被保释出狱。按照利夫西的说法，他事后已派人去那家餐馆结账，还给当时的送餐员留下小费，餐馆老板也愿意撤诉。但是，当地警方对此事穷追不舍，就为了“让我出洋相”。“这是我一生中遇到的最糟糕的事！”这名八旬老人的抱怨。

■人物 受人尊敬的“战争英雄”

利夫西在当地颇有声望，是一名受人尊敬的“战争英雄”。他先后参加过朝鲜战争、越南战争，拥有四星上将军衔。由于美国五星上将军衔只在战时授予，因此四星上将是美国军队和平时期的最高军衔。

2008年10月，美国314号公路的部分路段被命名为“比尔·利夫西将军公路”，以纪念利夫西的卓越贡献。谈起这次遭遇，利夫西颇为愤怒：“这是我人生中第一次为自己是美国人而感到羞耻。他们（警察）把我抓走时，（甚至没让我带走）鞋子、眼镜和药物”。“我拼命为这个国家而战，这就是回报吗？”利夫西告诉美国《亚特兰大宪法日报》记者。

家人抢吃外卖 → 双方冲突 → 警察上门 → 殴打辱骂警察被捕

泰国缉凶受阻“黑探头”

一条街上装了20个探头，却“只有5个在工作”

泰国曼谷市中心遭遇爆炸袭击已经一周，嫌疑人身份和作案动机依旧未明。泰国警察总监颂育·蓬汶孟24日坦言，探头不给力是阻碍缉凶的重要原因。有时候一条街上装了20个探头，却“只有5个在工作”。

曼谷市中心四面佛神庙17日晚发生爆炸，导致至少20人死亡、120人受伤，其中中国游客7人遇难，24人受伤。警方根据案发现场监控录像锁定了一名穿黄衣的男性嫌疑人。

泰国警察总监颂育24日说，泰国警方

仍在竭尽全力追捕嫌犯。不过，调查遭遇一些问题，如曼谷市绝大多数探头没有正常工作。“有的时候，一条路上可能安装了20个闭路电视探头，但只有5个在工作”，颂育告诉媒体记者，“另外15个由于各种原因不管用。”

监控探头在追捕嫌疑人上起着重要作用，发现嫌疑人的正是现场录像。在警方公布的监控录像中，一名穿黄衣的年轻男子留下一个黑色背包后匆匆离开。大约15分钟后，爆炸发生。

按照警方通缉令的描述，黄衣男子是“外国人”。不过，警方并未排除他乔装为外国人的可能。

除探头不给力，泰国警方还缺乏先进技术和设备以在监控画面中快速识别嫌疑人，如面部识别技术和监控录像处理设备。颂育说，泰方希望他国予以有力帮助，尽快查清真相。

颂育承认，警方仍不能确定爆炸案嫌疑人是否已经离境。“我认为他还在泰国，因为没有找到证据证明他已经离开。”

(本版稿件据新华社)



第三届全国智力运动会——桥牌（一）

印象桥牌

走进桥牌

“高大上”的智力游戏

高：绅士淑女，共聚一桌，以牌会友，谈笑风雅，张弛有度，彬彬有礼



世界桥联主席罗纳思考中



棋圣聂卫平在桥牌冥思中

大：桥牌中蕴含社会与人生大智慧，逻辑推理，计算筹划，取舍有道，有容乃大……



中国桥牌协会荣誉主席——邓小平同志在打桥牌

上：桥牌以其文明高雅，注重沟通合作等特质，深得商界精英和各国政要的青睐，更成为通往社会上层的桥梁。

一、智慧之桥、魅力之桥

1. 桥牌简介

桥牌是一项起源于英国，完善于美国，在世界范围广泛开展的智力型体育运动。

即使追溯到桥牌运动的最早雏形——惠斯特（16世纪），桥牌运动的历史也只有几百年。而真正意义的现代桥牌——定约桥牌（1925年），只有几十年的历史。比较其他智力运动，桥牌运动的历史是很短的。但由于桥牌运动讲究交流、注重合作的特点，迎合了现代人工作和生活的理念，使桥牌运动在短短的几十年时间里被广泛推广，其流行程度不亚于其他智力运动。

使桥牌真正成为一项竞技运动的关键是桥牌诱人的复式计分方式。通过将打过的牌拿到另外1桌或多桌重复比赛，综合计算同一副牌在各桌的结果，从而有效地克服了桥牌中的运气成份。

2. 规则简介

桥牌使用普通的扑克牌中的52张牌，分4门花色（黑桃、红心、方块、梅花），每门花色13张牌（由大到小依次为A、K、Q、J、10、9、8、7、6、5、4、3、2）。由于源自欧美，打桥牌过程中采用的是顺时针轮转法，而不是国内其他牌戏中的逆时针轮转法。

打桥牌时，4人坐一桌，分成南北、东西两对组合互相对抗。桥牌包括叫牌、打牌两个阶段。叫牌阶段，选手采用

有限的叫品进行信息交流，为争取得到尽可能多的奖分，将定约叫至尽可能高的阶次，这对选手信息交流、相互理解、分析判断提出了很高的要求。打牌阶段，选手根据叫牌达到的定约，努力取得赢墩，完成（或击宕）定约。

3. 桥牌魅力说

桥牌是一项竞技性很强的体育运动。

桥牌被誉为智力运动体操。

桥牌是一项高雅、文明的益智游戏，陶冶情操，丰富人生。

桥牌是智慧之士设计的一种最有乐趣、最聪明的扑克牌游戏。

在某种意义上说，桥牌是体现人类文化发展、精神文明、智慧、道德的一种进步！

如果你觉得自己聪明，你应该学桥牌！如果你不愿让自己的大脑迟钝，你应该学桥牌！

如果你想寻找一种高雅的交际娱乐方式，最佳的选择就是桥牌！

邓小平：

桥牌真是一种最文明、最节约的思维能力的锻炼。

巴菲特：

任何一个不打桥牌的年轻人都犯了一个大错误。

如果有3个会玩桥牌的同牢房牌友，我不介意蹲监狱。

